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Obecní záležitosti 
 
Zastupitelstvo města pracuje ve stejném složení, v jakém bylo v roce 2014 zvoleno. Dne 23. 4. 2015 

rezignoval z důvodu pracovní vytíženosti na funkci radního PharmDr. Jan Průša, na zasedání 

zastupitelstva dne 27. 4. byl do funkce radního jmenován Ing. Petr Boháč. 

 

S nástupem nového vedení města po volbách došlo k obměně ve všech orgánech od rady města, přes 

výbory zastupitelstva až po komise Rady města. Počet komisí a jejich členů se značně zredukoval. 

 

Funkce tajemníka městského úřadu nebyla od r. 2010 obsazena, v r. 2015 bylo vypsáno výběrové 

řízení a po souhlasu ředitele Krajského úřadu Ústeckého kraje byl v únoru do funkce tajemníka 

jmenován Ing. Marcel Rahm. Následně došlo k zásadní reorganizaci struktury úřadu. Zanikl odbor 

s názvem Kancelář starosty a Stavební odbor. Ustanoven byl Správní odbor, kde od 1. 4. 2015 byla do 

funkce vedoucí jmenována Valérie Štěpánová, a Odbor pro rozvoj města a životního prostředí, 

s účinností od 1. 9. 2015 byla do funkce vedoucí jmenována Jaroslava Lipertová. 

 

Mezi nejvýznamnější usnesení rady města určitě patří: 

- schválení nových Pravidel pro přidělování obecních bytů 

- jmenování členů a tajemníků komisí rady 

- stanovení kompetencí jednotlivých radních 

- vydání Směrnice o veřejných zakázkách 

- zajištění likvidace biologické skládky v aleji 

- zahájení příprav pro rekonstrukci kulturního domu 

- bohužel bezvýsledná snaha o pronájem lékařské ordinace v Domě s pečovatelskou službou 

- z důvodu bezpečnosti musel být zdemolován staticky narušený historický mostek přes Ždírnický 

potok u Zámeckého rybníku 

- schválení koncepce rozsáhlých oprav povrchů komunikací formou komplexní rekonstrukce 

- uzavření veřejnoprávní smlouvy s obcí Telnice na přestupkovou agendu 

 

Zastupitelstvo města Chlumec se v roce 2015 sešlo sedmkrát. Kromě tradičních rozhodnutí, jako je 

schválení rozpočtu, prodeje pozemků apod., byla přijata také tato usnesení: 

- po posouzení nákladů byla zrušena Městská policie Chlumec 

- bylo schváleno členství v Místní akční skupině Labské skály 

- 22. 6. 2015 prezentoval Ing. arch. Ondřej Tuček na jednání zastupitelstva města Studii využití 

Kulturního domu a kina v Chlumci a návrh potřeb stavebních a technologických úprav včetně 

ekonomické náročnosti pro čisté kulturní využití a dále pro využití včetně umístění městského úřadu. 

Červnové rozhodnutí zastupitelstva se tak stalo počátkem při následné přestavbě kulturního střediska 

na víceúčelový moderní stánek a prvním krokem pro přestěhování úřadu města do objektu kina.  

- neschválilo nabídku p. René Volfa, majitele budovy úřadu, na odprodej za částku 10 700 000 Kč, 

návrh města na odkoupení v ceně podle znaleckého posudku René Volf odmítl. 

 

Zřejmě stojí za zmínku, že zastupitelé volební strany NEZÁVISLÍ, kteří sice volby vyhráli, ale jsou 

v opozici, se ze 7 zasedání zastupitelstva zúčastnili takto: 

Ing. Maxa, M. Preisslerová a JUDr. Srnková z volební strany ANO - 2x přítomni, 5x nepřítomni, 

Z. Herzina, R. Třeštík - 4x přítomni, 3x nepřítomni. 

 
 
V roce 2015 vyšla 4 čísla Chlumeckého zpravodaje v nové grafice. 
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Hospodaření obce 

 

Rozpočet na rok 2015 
I. PŘÍJMY CELKEM 71 689 000  
Daňové příjmy 54 462 000  
Kapitálové příjmy 100 000  
Přijaté transfery 6 000 000  
Nedaňové příjmy 11 127 000  

II. VÝDAJE CELKEM 62 638 000  
Běžné výdaje 58 136 000  
Kapitálové výdaje 4 502 000  

SALDO = Příjmy - Výdaje 9 051 000  
III. FINANCOVÁNÍ 9 051 000  

 

 
 
 
 
 
Rozpočtové hospodaření k 31.12.2015  

 

Příjmy města za rok 2015 po konsolidaci   72 804 739,32 Kč 

Výdaje města za rok 2015 po konsolidaci   49 746 204,79 Kč 

Financování za rok 2015 po konsolidaci   23 058 534,53 Kč 

 

 

Nákladové a výnosové hospodaření k 31.12.2015 

 

Výnosy města za rok 2015     73 330 704,12 Kč 

Náklady města za rok 2015     51 787 855,61 Kč 

Rozdíl        21 542 848,51 Kč 

 
 
Veškeré majetkové pohyby byly prováděny na základě usnesení zastupitelstva města, jednalo se 

o prodeje pozemků fyzickým osobám, darování pozemků od Ústeckého kraje nebo bezúplatné převody 

do majetku města. 

 

 
Veřejný život v obci 
 
Sbor dobrovolných hasičů 
Dne 28. 11. 2015 proběhla výroční valná hromada SDH Chlumec v hasičské zbrojnici. Tato výroční 

schůze Sboru dobrovolných hasičů Chlumec probíhá každoročně na konci kalendářního roku, hodnotí 

se na ní celý uplynulý rok a zároveň se představuje plán činnosti na následující kalendářní rok. Tohoto 

setkání se zúčastnil velký počet členů a hostů. Letos byl přítomen starosta města pan Ing. R. Zettlizer, 

delegát výkonného výboru OSH ČMS okresu Ústí nad Labem pan J. Volák a zástupci zájmových 

organizací města. V průběhu této výroční valné hromady se udělují různá ocenění za činnost u sboru a 

věrnostní stužky, ale blahopřálo se také k životnímu jubileu Jiřímu Janku a Vladimíru Novákovi. 

Čestné uznání za aktivní přístup v SDH obdržel Daniel Krč a Ing. Karel Platich. Poděkování od SDH 

obdržel Jan Mauritz, Jiří Janku, Vladimír Novák, Radek Třeštík, Jaroslav Neliba a Petr Vaculík. 

Čestné uznání od OSH ČMS obdržela Ivana Tichá. Medaili za zásluhy od OSH ČMS obdrželi Jana 

Vaculíková a Ladislav Švanda. Věrnostní stužku za 40 let u sboru obdržel Jiří Horník. Tak jako v 

jiných letech jsou dobrovolní hasiči součástí všech akcí pořádaných na území města a přilehlých obcí. 
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Zároveň dohlíží a chrání naše domovy před ohnivým kohoutem a ostatními živly. Proto je velice 

důležitá podpora vedení města a velký dík jejich nelehké dobrovolné práci. Asi si již neumíme ani 

představit, jak by vypadal obraz naší obce a pořádání akcí bez našich dobrovolných hasičů. 

 

SK Box Chlumec 
Od začátku roku 2015 se zúčastnil čtyř turnajů. Prvním turnajem bylo Oblastní kolo boxu, které se 

konalo v lednu v Chlumci. Druhým pak mezinárodní turnaj v Německu, kterého se zúčastnilo pět 

borců. Odtud přivezli dvě zlaté a tři stříbrné medaile, Petr Dočekal obdržel pohár za nejtechničtějšího 

borce turnaje. Letošním největším turnajem pro SK Box Chlumec bylo MČR školní mládeže a kadetů, 

které se konalo v Mostě. 12 medailí, 3x zlato,1x stříbro, 8x bronz to je úspěch hovořící sám za sebe. 

SK Box Chlumec obhájil loňské prvenství. Nejmladším byl osmiletý Martin Rusňák, který přivezl 

bronzovou medaili. SK Box Chlumec se v počtu získaných medailí na MČR umístil na prvním místě. 

Z celkového počtu získaných bodů se umístili na druhém místě z celé ČR. Čtvrtým turnajem bylo 

Oblastní kolo boxu, které se konalo také v Mostě. V tomto roce si SK Box Chlumec vede zatím 

úspěšně. 

 

Ostatní 
Ve dnech 12. - 14. května se konalo v nizozemském Dordrechtu Mistrovství Evropy v aerobiku. 

A z holandských kanálů si děvčata Ivany Mrňákové z Aerobic Junior Clubu z Ústí nad Labem vylovila 

hned několik drahocenných kovů. Pro nás z Chlumce je zvláště potěšující, že další bronzové medaile 

získaly hned dvě družstva. Pětičlenný aerobic fitness tým „Francouzky“ a osmičlenný tým 

s choreografií Cowgirls (Kovbojky), kde jednou z medailistek se stala Klárka Veselá ze Stradova. 

 

 
KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ AKCE 

 

V sobotu 7. 2. 2015 proběhl již 7. Chlumecký masopust pořádán sdružením Chlumecká Alternativa. 

Průvod masek a návštěvníků se vydal od hasičské zbrojnice přes III. etapu, kolem domu 

s pečovatelskou službou, ulicí Pod Horkou a po hlavní silnici se vracel zpět. V průvodu nechyběl 

starosta masopustu, medvěd, harmonikář a další tradiční masky. U hasičárny pak čekaly na účastníky 

stánky s občerstvením. 

 

Vzpomínková akce k bitvě r. 1126 proběhla v sobotu 21. 2. 2015. Začalo se promítáním historického 

filmu v kině, pak se průvod osvětlený pochodněmi a lampiony vydal na Horku, kde předvedly své 

umění rytířské spolky, na závěr zazpíval CHPS pod vedením Mgr. Říhy. 

 

Dne 8. 3. 2015 proběhla Křížová cesta za obyvatele Ústecka ke kapli Nejsvětější trojice na Horce 

u Chlumce. Začátek byl u kostela sv. Havla v Chlumci, kde po skončení křížové cesty byla sloužena 

mše svatá. 

 

21. 3. 2015 se konal Ples města opět s bohatým kulturním programem - vystoupil zde kroužek 

aerobiku ZŠ Chlumec pod vedením p. uč. Suché a tanečníci ze Styl-Dance Teplice. Vstupenky byly 

slosovatelné, cenami byly např. kuchyňský robot, mikrovlnka nebo také i divočák. 

Tržba ze vstupného činila 29 100 Kč, náklady byly 50 869 Kč. 

 

V sobotu 25. 4. 2015 se za příjemného počasí zúčastnilo atletických soutěží 57 dětí. Soutěžilo se ve 

skoku do dálky (bez rozběhu - z místa), v hodu kriketovým míčkem a v běhu ve čtyřech věkových 

kategoriích od 3 let až po žáky 5. tříd. Vítěz každé disciplíny a kategorie byl odměněn medailí, všichni  

zúčastnění obdrželi diplom a sladkosti. 
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27. 3. proběhlo každoroční setkání rodáků obce Tuchomyšl a ostatních zrušených obcí v kulturním 

domě. 

 

Letošní Pálení čarodějnic se i přes trošku nepříznivé počasí vydařilo. Na tradičních místech v Chlumci 

- u hasičárny, u Martínkovny, na fotbalovém hřišti a u nádraží, dále pak ve Střížovicích se stavěním 

májky a v Žandově se sešlo plno dětí i dospělých, ani čarodějné masky nechyběly, někde atmosféru 

u ohně doplnily country kapely. 

 

V sobotu 9. 5. se konal u Nového chlumeckého rybníka XXVI. ročník hasičské soutěž O Floriánovu 

putýnku, kterou po 6ti letech vyhrál Sbor dobrovolných hasičů Chlumec. 

 

36. ročníku tradiční akce „Pochoduje celá rodina“ se zúčastnilo celkem 109 pochodníků. Za krásného 

počasí dne 23. 5. se tentokráte pochodovalo přes Žandov do Varvažova a přes D8 a Jedlovou horu do 

Bánova a Habrovic, pak kolem golfového hřiště k letišti a zpět do Chlumce na fotbalové hřiště, kde při 

živé country hudbě se pochodníci občerstvili tradičním gulášem a opékanými buřty. 

 

30. 5. Chlumecká pouť. Bývalé rodáky přišel pozdravit do kostela pan starosta Roman Zettlizer. 

V kostele nejdříve zahrála na varhany paní R. Kraus. Na Horce v kapli letos nebylo ani místo pro 

všechny návštěvníky a tak jich několik stálo před kaplí. Z rodiny Westphalenů nebyl v tomto roce 

nikdo přítomen. 

 

Krásné slunečné nedělní dopoledne 31. 5. vylákalo na oslavu Dne dětí na školním hřišti "nepočítaně" 

dětí. Odhadem organizátorů nejméně 150 dětí si vyzkoušelo své dovednosti i znalosti 

v 10 disciplínách. Každý výkon u každého úkolu byl sladce odměněn. 

 

Po 8 letech se představil pěvecký sbor The Summit Choral Society´s Touring Choir z Akronu v Ohiu, 

USA. Pod vedením Mrs. Arlene Jacobs. Výtěžek ze vstupného byl předán Dětskému oddělení 

v Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy nemocnice Ústí nad Labem. Vynikající americký sbor zavítal 

na svém evropském turné dále ještě do Regensburku, Slazburku, Vídně, Bratislavy a Prahy. Společné 

odpoledne připravili členové Chlumeckého pěveckého sboru. Toto "domácí" těleso pod vedením 

Josefa Říhy a Pavlíny Vocáskové zahájilo společný koncert, který se uskutečnil ve čtvrtek 2. července 

od 16 hodin v Kostele sv. Havla v Chlumci. 

 

O prázdninách dvakrát do měsíce promítalo letní kino na náměstí u kašny film. Kino mělo název: 

„Přines si židli“. Sešlo se vždy poměrně dost lidí. 

 

V sobotu 22. 8. 2015 u příležitosti otevření zrekonstruovaných hřišť sehráli fotbalové utkání staré 

gardy Chlumce a Chabařovic s výsledkem 2:5. Domácí fotbalisté obdrželi na památku dres se svým 

jménem a celé utkání se neslo v duchu setkání se s bývalými spoluhráči, které sledovalo na sto diváků. 

 

Následoval country festival Chlumecký guláš, tentokrát bez deště. Guláš byl výborný a atmosféra ještě 

lepší. 

 

Při příležitosti 202. výročí Bitvy roku 1813 proběhly v pondělí 31. 8. 2015 pietní akty u pomníků 

v Chlumci, Telnici, Přestanově a Nakléřově za účasti starostů, historického vojska, členů 

všekozáckého svazu a dalších. 

 

První zářijový víkend proběhla bitva Husitů. V sobotu 5. září 2015 jsme si připomněli tuto bitvu 

vzpomínkovou akcí, které se zúčastnilo více než 80 účinkujících, 10 skupin historického šermu, 20 

dobových stanů, dva husitské vozy. Na náměstí byla předvedena dělostřelecká, taneční a šermířská 

vystoupení. Na louce pod Horkou stály dva tábory, husitský a křižácký, kde byla ukázka dobového 
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života, výstava zbroje a zbraní účastníků. Téměř po celou dobu konání akce byla otevřena střelnice 

dobových zbraní a večer pak opékání buřtů. Vrcholem celé akce byla v odpoledních hodinách ukázka 

bitvy, které se zúčastnilo více než 50 šermířů v plné zbroji. Připravovaný doprovodný program se 

odehrával na chlumeckém náměstí. Vstupné bylo zdarma. Ač ve stejném termínu pořádali v okolí jiné 

pěkné akce, byla ta naše chlumecká asi nejnavštěvovanější. 

 

TJ Chlumec pořádala v sobotu 12. 9. 2015 Běh Horkou, soutěž pro děti různých věkových kategorií. 

Zazávodit si přišlo 40 děti, těm nejmladší nebyly ani 2 roky. 

 

V neděli, 27. 9. se uskutečnil koncert Lenky Filipové v kostele sv. Havla v Chlumci. Akustika 

a nasvícení kostela přispěly k nevšednímu hudebnímu zážitku pro cca 120 diváků. 

 

Střížovičtí občané v sobotu 7. 11. 2015 slavnostně zakončili stavbu repliky barokní studny zavěšením 

zvonu. Studna byla opravena svépomocí s o.s. Levil a město Chlumec přispělo částkou 160 tis. Kč. 

 

V sobotu 7. 11. 2015 se konal již 8. ročník drakiády v Chlumci. Přestože vítr nefoukal, draci díky 

běžeckému vypětí dětí přeci jen létali. Každý účastník byl odměn sladkostmi, diplomem a všichni si 

pak pochutnávali na opékaných špekáčcích. 

 

V pátek 27. 11. 2015 za zpěvu dětského sboru Koťata byl rozsvícen vánoční strom na náměstí 

v Chlumci. Kromě poslechu vánočních písní se návštěvníci mohli zahřát svařákem, pochutnat si na 

klobásách, nakoupit nějaké dárečky či vánoční dekorace. 

 

V sobotu 5. 12. 2015 proběhla v Kulturním domě mikulášská nadílka pro děti. Na více než 100 dětí tu 

čekali andělé, kteří pro ně měli připravené různé soutěže a plno zábavy. Od Mikuláše pak děti dostali 

dárečky. 

 

13. 12. dopoledne byl zaplněn sál Kulturního domu hlavně mladým publikem při vystoupení 

australského chlapeckého orchestru North Sydney Boys High School. Mladí 12 až 18letí nadaní 

muzikanti účinkující v dechovém a smyčcového orchestru ze Sydney se u nás zastavili jen krátce 

v rámci svého evropského turné. V příštích dnech pokračují vystoupením v Praze, Vídni, Budapešti, 

Saltzburgu a Mnichově. Na závěr hudebního odpoledne vystoupil Dětský pěvecký sbor a Chlumecký 

pěvecký sbor pod vedením Mgr. Josefa Říhy. 

 

22. 12. Koncert Chlumeckého pěveckého sboru v kostele sv. Havla. Tento koncert jako již tradičně 

přispěl k vánoční atmosféře. Kostel byl úplně zaplněn, i když se platilo vstupné 50,- Kč. Část výtěžku 

byla jako již tradičně věnována na údržbu a nutné opravy kostela. Součástí programu bylo také šíření 

Betlémského světla po skončení koncertu. Každý kdo si přinesl svítilnu, mohl si domů odnést 

Betlémské světlo. Další den jako již tradičně byla možnost si plamének zažehnout na Městském úřadě. 

 
 
 
Počasí 
9., 10., 11. 1. velký vichr nad Chlumcem poškodil mnoho střech a vyvrátil stromy. Zasahovali 

dobrovolní hasiči. Vítr porazil dokonce i vánoční strom na náměstí. 

Kolem 20. 3. se přes Evropu, Čechy i Chlumec přehnala vichřice. Vítr opět vyvracel stromy, strhával 

střechy a ohýbal antény na střechách. Na několika místech v kraji byl omezen provoz na tratích ČD. 

Červen začal opravdu letně. 5. 6. padaly teplotní rekordy, v Ústí naměřili 32°C. 13. 6. bylo opět teplo 

v Chlumci 34°C zakončené četnými bouřkami. Chladné ráno znovu přepisovalo rekordy, 24. 6. na sv. 

Jana na některých místech dokonce mrzlo. Meteorologové zaznamenali další překonání rekordů. 

Červenec začal vysokými teplotami, bylo naměřeno až 36°C, zakončené prudkými bouřkami. 
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Nejhorším dnem byl pátek 14. 8. kdy teploty v Chlumci dosahovaly 39°C a noční teploty 23°C. 

Zapříčiněno to bylo pronikáním saharského teplého vzduchu do střední Evropy. Padaly teplotní 

rekordy nejen u nás, ale po celé střední Evropě. Meteorologové slibovali déšť a bouřky, které se nám 

ale vyhýbaly. Pršelo všude okolo, jen v Chlumci ani kapka. Panovalo velké sucho. První slabý déšť 

přišel po třech týdnech úporného sucha až v neděli 16. 8. Konec prázdnin a začátek školního roku byl 

ve znamení vysokých teplot. Dosahovaly v obci až 35°C. Na mnoha místech byl opět překonán 

teplotní rekord. Nejvyšší teplota byla naměřena v Chlumci 28. 8. 34,5 °C. 

Od května bylo možné sledovat zahnědnutí některých jehličnanů, které se postupně vyvinulo v plošné 

odumírání smrků pichlavých. Dominujícím faktorem bylo napadení a přemnožení mšice smrkové. 

Některé stromy musely být pokáceny, některé se podařilo zachránit. 

 

 
Pohyb obyvatelstva 
Počet obyvatel k 31.12.2015: 4 453, 2 234 mužů, 2 219 žen. 

Přistěhovalo se 112 občanů, odstěhovalo 125. Sňatky uzavřelo 23 občanů, narodilo se 41 dětí. 

Z 63 občanů, kteří zemřeli, bychom měli vzpomenout pana Josefa Petáka, rodáka z Chlumce, ve 

stejném roce také zemřela jeho manželka Helena a následně i jeho sestra, paní Pavla Češková. 

Nejstaršímu zemřelému bylo 92 let, nejmladšímu pak 33 let. 

 
 
Různé 
 Dne 11.12.2015 se konala ustavující schůze Klubu seniorů Chlumce. 

 

 Od 1. ledna 2015 došlo v souvislosti s koncepcí Ústeckého kraje o Integrovaném systému veřejné 

dopravy k mnoha změnám. Důchodci výhody bezplatného nebo sníženého cestovného, což se 

setkalo se značnými protesty. Přibylo velké množství spojů z Chlumce směrem na západ do 

Krupky, Teplic a dokonce do Litvínova, které projíždějí přes Stradov, ale autobusy jezdí téměř 

prázdné. Zkrácení linky č. 11, která se dříve obracela až v Přestanově, pouze do Stradova a otáčení 

autobusů kolem kapličky u hostince U Dostrašilů, vyvolalo bouřlivé protesty občanů Stradova. 

Protože obratiště ve Stradově bylo i Policií ČR posouzeno jako nevhodné z hlediska bezpečnosti 

silničního provozu, tak bylo zrušeno. Pro udržení alespoň několika spojů linky 11 vedoucích bez 

přestupování do Ústí nad Labem a to opětným prodloužením s otáčením v Přestanově, 

podporované vedením obou obcí, od 1.7.2015 si musí hradit obě obce ze svého rozpočtu na základě 

smlouvy s DPMUL. 

 

 Hasičská zbrojnice dostala nová vrata s dálkovým ovládáním v hodnotě 113,5 tis. Kč, která jim 

nainstalovala firma Fripos mont s.r.o. na konci roku. 

 

 Havarijní stav střech v MŠ Pod Horkou si vynutil ještě před koncem roku zahájit urychleně jejich 

kompletní opravy včetně nového zateplení. Firma Isolace Ústí nad Labem ukončila práce v hodnotě 

1,6 mil. Kč ještě na konci roku.   

 

 Základní škola se zapojila několika projektů podporovaných z dotací EU. Projekt „Pojďme si 

povídat“ byl zaměřen na rozvoj komunikace a cizích jazyků. Projekt „Pojďme pracovat“ přinesl 

finanční prostředky pro vybavení dílen. Bohužel až v průběhu realizace projektu se zjistilo, že 

ředitel školy Mgr. Petr Opava pro dílny nemá vhodné prostory a jeho dodatečné požadavky na 

vystěhování Městské knihovny nebylo možné akceptovat. Neschopnost nebo neochota řešit nárůst 

potřeb pro umístění dětí v družině a další problémy při hospodaření školy vedly ke kritice Mgr. 

Opavy a k vážným sporům s vedením města, jako zřizovatelem. 

 

 
Zpracovali: Mgr. Kurt Richter, Valérie Štěpánová 

Radou města byl zápis schválen dne 15.3.2017. 


